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RISQUES PHYSIQUES

PROTECTION PERSONNELLE
CANADA REORDER : 800-268-3034/FAX 800-626-6662 

COMMANDER AU CANADA : 800-268-3034

U.S. REORDER: 800-527-9919/FAX 972-438-0634

KLAW TM/mc

Heavy-Duty Thickened 
Cleaner and Degreaser

DANGER: CAUSES SKIN AND EYE IRRITATION  
• CONTAINS GAS UNDER PRESSURE; MAY EXPODE  
IF HEATED • KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
FIRST AID: IF ON SKIN: Wash with plenty of soap and water. If skin irritation 
occurs, get medical attention. Take off contaminated clothing and wash before reuse
IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact 
lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists, get 
medical attention.
IF SWALLOWED: Rinse mouth. DO NOT induce vomiting. Call a physician  
if unwell.
See the Safety Data Sheet for more information.
For medical or environmental emergencies, call CHEMTREC®  
at 1-800-424-9300.

DANGER : CAUSE UNE IRRITATION CUTANÉE ET 
OCULAIRE • CONTIENT DU GAZ SOUS PRESSION; 
PEUT EXPLOSER SOUS L’EFFET DE LA CHALEUR  
• GARDER HORS DE PORTÉE DES ENFANTS
PREMIERS SOINS : CONTACT CUTANÉ : Laver la peau abondamment à l’eau 
savonneuse. Si la peau devient irritée, consulter un médecin. Retirer les vêtements 
contaminés et les laver avant de les remettre.
CONTACT OCULAIRE : Rincer soigneusement sous l’eau pendant plusieurs 
minutes. Retirer les lentilles cornéennes, le cas échéant et si c’est possible de le faire 
facilement. Continuer de rincer. Si les yeux demeurent irrités, consulter un médecin.
SI INGÉRÉ : Rincer la bouche. NE PAS faire vomir. Communiquer avec un médecin 
si la personne ne se sent pas bien.
Consulter la fiche signalétique pour plus de renseignements.
Pour des urgences médicales ou environnementales, contactez 
CHEMTREC® au 1 800 424-9300.

Nettoyant et dégraissant épaissi pour 
service intensif

NET WEIGHT/POIDS NET: 14 oz/397 g 

•	 Cleans	And	Degreases	Road	Tar,	Grease,	Oil	And	Asphalt	On	
Engines	And	Industrial	Equipment

•	 Clings	To	Vertical	Surfaces
•	 Pleasant	Citrus	Fragrance
•	 VOC	Compliant	Formula
Suitable for use as a degreaser in nonprocessing areas of U.S. Federally inspected meat and 
poultry plants.

DIRECTIONS FOR USE: SHAKE WELL BEFORE AND DURING USE
1. CAUTION - DO NOT USE ON A HOT ENGINE! 
2. Product vapors may ignite when in enclosed / confined spaces.  Always 

use in an area with sufficient ventilation.  Do not operate equipment with 
an ignition source while using this product. 

3. Product may be harmful to sensitive surfaces. Always pretest in an 
inconspicuous area first.

Hold can 6 to 12 in (15 to 30 cm) away from the application surface and 
spray in short spray bursts. Allow 5 to 10 minutes for the product to penetrate, 
then rinse off with water. Some agitation may be necessary on extremely 
heavy soils.
DANGER: Keep away from heat, sparks, open flames or hot surfaces. 
Pressurized container: Do not pierce or burn, even after use.  Protect from 
sunlight.  Store in a well-ventilated place.  Exposure to temperatures above 
122°F (50°C) may cause bursting.
NOTE: Vehicle interiors may reach 122°F (50°C) during warm months.
Contains 1-Tetradecene, Propane and Isobutane.  Wear protective gloves, 
protective clothing and eye protection.  Wash face, hands and any exposed 
skin thoroughly after handling.  16 % of the mixture consists of ingredient(s) 
of unknown toxicity.
MADE IN THE U.S.A.

•	 Élimine	Et	Dégraisse	Le	Goudron	Routier,	La	Graisse,	
L’huile	Et	D’asphalte	sur	les	Moteurs	et	les	Équipement	
Industriels

•	 Adhère	Aux	Surfaces	Verticales	
•	 Agréable	Fragrance	D	agrumes	
•	 Formule	Conforme	À	La	Réglementation	Sur	Les	Cov
Peut être utilisé comme dégraissant dans les zones sans contact avec les aliments 
des usines de transformation des viandes et des volailles dont l’inspection relève du 
gouvernement fédéral des États-Unis.

MODE D’EMPLOI: BIEN AGITER AVANT ET PENDANT 
L’UTILISATION
1. MISE EN GARDE: NE PAS UTILISER CE PRODUIT SUR UN 

MOTEUR CHAUD! 
2. Les vapeurs du produit risque de s’enflammer lorsque dans des espaces 

fermé ou confinés. Toujours utiliser dans un endroit avec une ventilation 
suffisante. Ne pas faire fonctionner l’équipement avec une source 
d’inflammation en utilisant ce produit.

3. Le produit peut endommager les surfaces fragiles. En faire l’essai au 
préalable sur une section dissimulée avant l’emploi.

Tenir la bombe à une distance de 15 à 30 cm (6 à 12 po) de la surface et 
pulvériser par petits coups sur toute la surface à nettoyer. Laisser le produit 
agir pendant 5 à 10 minutes puis essuyer avec de l’eau. Il peut s’avérer 
nécessaire d’agiter le produit un peu en cas de gros dépôts de saletés.
DANGER : Tenir loin de la chaleur, des étincelles, des flammes nues ou des 
surfaces chaudes. Contenant sous pression : Ne pas percer ou incinérer, même 
après usage. Garder à l’abri de l’ensoleillement direct.  Entreposer dans un 
endroit bien ventilé.  L’exposition à des températures supérieures à 50°C 
(122°F) peut causer l’éclatement.
NOTE : Pendant les mois d’été, la température intérieure des véhicules 
atteint plus de 50°C (122°F).
Contient du 1-tétradécène, du propane et du l’isobutane.  Porter des gants 
protecteurs, des vêtements protecteurs et une protection oculaire. Bien laver le 
visage, les mains et toute peau exposée après la manutention du produit.  Le 
mélange est composé à 16 % d’ingrédients dont la toxicité est inconnue.
FABRIQUÉ AUX ÉTATS-UNIS.
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DISPOSAL/ ÉLIMINATION
Dispose of contents and container in accordance with applicable regulations. 

Éliminer le contenu et le contenant conformément à la réglementation en vigueur.

Si no entiende esta etiqueta, pida a alguien que sepa ingles que se la explique antes 
de usar. • Read entire label. • See side panels for additional precautions. • Not for 
household use or resale. 

Lire toute l’étiquette. Consulter les panneaux latéraux pour des 
précautions supplémentaires. • Non conçu pour usage domestique 
ou revente.


